

Bizonyítvány vizsga nélkül

A Szarvas és Vidéke hetilap már több alkalommal hírt adott a Vajda Péter Gimnázium és Szakközépiskolában folyó EBC*L képzésről. Az EBC*L Egységes Európai Gazdasági Oklevél (European Business Comptence *Licence) egy nemzetközileg elismert tanúsítvány, melynek tulajdonosai a gyakorlatban használható gazdasági alapismeretekkel rendelkeznek. Ehhez nemzetközi irányvonalak alapján letett 2 óras írásbeli vizsga szükséges.

Iskolánk 2005 novemberében kapcsolódott be abba a nemzetközi rendszerbe, a képzést és a vizsgáztatást szervezi és végzi. Januárban egy 11 főből álló csoport oktatását kezdtük meg. Az EBC*L Magyarországi Képviselőlete 2006. április 28-ára egy országos versenyt hirdetett, melyre csoportunk szinte valamennyi tagja benevezett. A megmérettetésben az ország 587 középiskolás tanulója vett részt. A dolgozatokat Budapesten javították és értékelték.

Az eredményhirdetést május 3-án Budapesten, az Eötvös József Gimnázium Dísztermében tartották. A rangos eseményen részt vett Martin Purpur, az EBC*L Alapítvány bécsi központjának képviselője, valamint Soós László, az Oktatási Minisztérium osztályvezetője és Kornis György, a Számadó Kft. ügyvezető igazgatója. A

köszöntők után ismertették az eredményeket. Második helyezettként szolgáltatták **Pécsváradi Georginát**, iskolánk 11. F osztályos tanulója. Jutalma az EBC*L bizonyítvány volt, amit vizsga nélkül, a versenyfeladat 92%-os teljesítésével érdemelt ki. Ezen kívül Georgina pénzjutalomban részesült és a Számadó Kft. egy könyvelőprogramját is megkapta. Már ekkor nagyon büszkék voltunk, de amikor kiderült, hogy iskolánkból még 3 tanuló részesül meglepetés ajándékban, akkor örömmel nyugtáztuk: ez igen! Ők hárman – Kuli Petra 11. F, Fejes Karina 12. D, Kruchió Ágnes 13. évfolyamos tanuló – valódi meglepetésnek örülhettek: 75% feletti teljesítményükkel ők is megkapták az EBC*L oklevelet anélkül, hogy vizsgát kellene tenniük.

És még mindig nincs vége a jutalmaknak! A versenydolgozatot megíró tanulóink megszerzett pontjaik felét beszámítják majd a vizsgadolgozat pontszámába.

Jó volt szarvasinak, jó volt vajdaságnak lenni az eredményhirdetés részt vevő több mint ötven iskola képviselői között. Újabb bizonyítékot szereztünk arra, hogy iskolánk szakképzése korszerű, lépést tud tartani a kor hazai és nemzetközi követelményeivel is.

*Tóthné Jansik Erzsébet,
EBC*L projektvezető*

Területi énekverseny

Április 27-én rendezték meg a Benka Gyula Evangélikus Általános Iskolában a területi énekversenyt, amelyen az alsó tagozatos kisdíjakok mutatták be énektudásukat. Minden versenyző énekelt egy kötelező és egy szabadon választott népdalt. Huszonöt kis énekes lépett a zsűri és a hallgatóság elé bizottsággal, bátran és jó felkészültséggel. Őt első, 3 második osztályos, 7 harmadik osztályos és 10 negyedik osztályos gyermek előadását hallgattuk meg és értékeltük. (Dicséretes módon szép számmal szerepeltek fiúk.)

A zsűri a produkciókat első, második, harmadik helyezéssel és különdíjjal jutalmazta. Általában jó választás és életkornak megfelelő, szép előadás jellemezte az elhangzottakat. A fellépő gyerekek közül igen sokan a Művészeti Alapiskolának is növendékei.

Igen nagy hozzázártással és türelemmel foglalkoztak a gyermekekkel a felkészítő tanárok. A legtöbb helyezést a Benka iskola és a Fő téri iskola tanulói érték el, Békésszentandrásról egy kisfiú kapott különdíjat a kötele-

zően előírt népdal előadásáért.

Gratulálunk az éneklő gyerekeknek, buzdítjuk őket arra, hogy szeressenek énekelni, muzsikálni. Köszönjük a Benka iskolának a kiváló szervezést. Remekül indította a versenyt a nagyobbak kórusfellépése, majd az alsó tagozatos gyermektánc, ahol évezhettük az ének, tánc, mozgás harmonikus egységét. Igen jó ötlet volt a versenyző gyerekek közös hangképzése, énekelgetése, ami feloldotta az esetleges gátlást, versenydrukkot. A kórust és a hangképzést Parasztt Attiláné vezette, aki sokat fáradozott a verseny sikeres lebonyolításáért.

A jutalmazottak örültek a díjaknak, például a szép kottás dalos füzetnek, amelyeket a Benka iskola készítettet külön erre az alkalomra, 15 Békés megyei Bartók Béla gyűjtötte népdalt tartalmaz.

Ez az énekverseny jelentős előrelépést mutat az eddigiekhez viszonyítva, több volt a versenyző és a szereplő gyerekek megbízhatóbb felkészültségről, tudásról tettek bizonyosságot.

Köszönjük a sok munkát, fáradozást.
Privler Mária

Évadzáró a Városszépítőknél

Hagyományosan – fehér asztal mellett – tartotta évadzáró közgyűlést május 4-én a Város- és Környezetvédő Egyesület. A beszámolót *dr. Váradi Lászlóné* elnök tartotta, s ebben csoportosította és értékelte az előző évben elvégzett feladatokat.

Hét akciót bonyolítottak le, ill. van folyamatban. Köztük volt az Ótmetető rendezésében való részvétel, a háztól házig vasgyűjtő akció és a kert-szépességverseny meghirdetése. Négy ügyben nyilvánították véleményt – részben felkérésre, részben önálló kezdeményezésként. Nyílt levélben *kérték* a MÁV-tól a vasútállomás rendbetételét, az E-ON-tól a transzformátorházak ügyének rendezését. Jelentős összeggel *támogatták* a Bolza-szobor felállítását.

A hozzászólások között *Halász Rudolf* az újabb vasgyűjtési akció szervezési munkáinak helyzetét ismertette. *Dr. Kutas Ferenc* beszámolt a Horgász utcai lakóközösség munkájáról, amely esztétikussá tette (gyepesítette és virágosította) a közlejárót. Felhívta a figyelmet egy 1870-ben épült Damjanich utcai házra, amely helyi védettséget érdemelne a fenn-

maradt építészeti megoldásai miatt.

Mihály István elismeréssel szólt a város lakosairól: a szelektív hulladékgyűjtést komolyan és fegyelmezetten hajtják végre. Nem értett egyet azokkal a véleményekkel, amelyek kifogásolják a szemét-elhelyezési díjfizetési kötelezettséget: minden szolgáltatásért fizetni kell. Az illegális lerakóhelyek szaporodása nemcsak ennek a következménye, hanem a fegyelmezetlen emberek magartásának is.

Babák Mihály polgármester kiemelte a civilszervezetek – köztük a Városszépítők – munkájának fontosságát; szenvedélyes hangon szólt az egykor városi tulajdonában volt földek visszaszerzésének (sikertelen) kísérletéről. Beszámolt a városban folyó fejlesztési munkákról (Művelődési Központ felújítása, kerékpárút építése).

Dr. Váradi Lászlóné zárszavában megemlítette, hogy a tagok május 20-án részt vesznek a Habitat-ház építési munkáiban. Kérte a tagok által önként vállalt munka folytatását, amely a város szépítése iránti elkötelezettségből a jobbító szándékból táplálkozik.

Országos állat és kirakodó vásár

Szarvason

2006. május 28-án.

Vészmentes helyről minden állat felhajtható.

Szarvasi KOMÉP Városgazdálkodási Kft.

TOP VIDEO SHOP

KISS KISS BANG BANG

EL LOBO - A FARKAS

FÜVES DALTRY

KISIKLOTTAK

KING KONG

ÁMOK

AKIRA



Szarvas,
Szabadság út 28/2
Tel.:215-582

MÁJUS 4.-TŐL JÚNIUS 1.-IG
MINDEN DVD

Nyitva:

KÖLCSÖNZÉSE 199 FT !! H-SZ:10-21, V:15-21